

Rețeaua Amethyst Radiotherapy se extinde în 2025 cu 2 noi clinici de radioterapie, în Piatra Neamț și Satu Mare, în urma unei investiții de 10 mil. €



- Noile clinici vor oferi pacienților oncologici servicii complete, decontate prin Casa Națională de Asigurari de Sanatate, de la consultații oncologice, investigații imagistice, la tratamente de radioterapie și chimioterapie bazate pe protocoale internaționale, dar și terapii suport, cum ar fi consilierea psihologică și nutrițională.
- Amethyst a investit peste 35 de milioane de euro în deschiderea și dotarea clinicilor existente din România cu echipamente de ultima generație, inclusiv tehnologia C-Rad care permite țintirea cu precizie a tumorilor canceroase aflate în apropierea organelor vitale.
- Anul acesta Amethyst Radiotherapy a marcat 10 ani de activitate a clinicii din Cluj, unde a tratat peste 16.000 de pacienți unici, fiind un centru de referință pentru tratamentul cancerului în regiunea de nord-vest a României.

Amethyst Radiotherapy România, parte a celui mai mare lanț european de clinici de radioterapie, va inaugura în 2025 doua noi centre în Piatra Neamț și Satu Mare, în urma unei investiții de 10 milioane de euro. Astfel, rețeaua din România ajunge la șase clinici, alături de cele existente în București, Cluj-Napoca, Alba Iulia și Timișoara. Rețeaua de clinici Amethyst din România tratează anual peste 5.500 de pacienți unici, cu o medie de 460-500 de pacienți pe luna.

Noile clinici Amethyst vor fi echipate cu tehnologie de ultima generație și vor oferi pacienților oncologici servicii complete, incluzând consultații oncologice, investigații imagistice, tratamente personalizate, bazate pe protocoale internaționale și terapii suport, precum consiliere psihologică și nutrițională. Toate acestea vor fi decontate prin Casa Națională de Asigurari de Sanatate. Pacienții vor beneficia de tratamente avansate precum radioterapie stereotactică, imunoterapie, hormonoterapie, brahiterapie, dar și chimioterapie, administrate de echipe multidisciplinare de specialiști.

10 ani de activitate la Cluj

Clinica Amethyst din Cluj, a doua unitate deschisă în cadrul rețelei, a marcat recent 10 ani de inovație și dedicare în lupta împotriva cancerului. În această perioadă, echipa medicală a clinicii a oferit îngrijire specializată unui număr de peste 16.000 de pacienți unici, cu o medie lunară de 110-130 de pacienți, și a realizat peste 11.000 de tratamente de radioterapie și peste 5.500 de tratamente de chimioterapie. Printre cele mai frecvente afecțiuni oncologice tratate se numără cancerul ginecologic, de sân, prostata, digestive, dar și tumori din sfera ORL, toracice, ale tractului urinar și osoase. Aniversarea a fost marcată printr-un eveniment care a reunit întreaga echipă

Amethyst, parteneri și reprezentanți ai comunității.

„În cei 10 ani de activitate, clinica Amethyst din Cluj a devenit un centru de referință pentru tratamentul cancerului în regiunea de nord-vest a României, prin îmbinarea tehnologiei de ultima generație și a tratamentelor inovatoare cu excelența echipei medicale și o comunicare deschisă, empatică. Le mulțumesc colegilor și partenerilor pentru colaborarea valoroasă și tuturor pacienților pentru încrederea acordată. Totodată, suntem încântați să aducem experiența și resursele noastre la Piatra Neamț și Satu Mare, continuându-ne misiunea de a susține pacienții din România în lupta împotriva cancerului prin soluții de tratament performante, la standarde internaționale”, declară **Dr. Ciprian Casian**, CEO Amethyst România.

Investiții continue în tehnologie de vârf

Amethyst a investit peste 35 de milioane de euro în deschiderea celor patru clinici existente în România și în dotarea acestora cu echipamente de ultima generație pentru radioterapie, brahiterapie și imagistica, asigurând tratamente moderne și eficiente. În ultimii ani, compania a echipat centrele din Cluj, Timișoara și Otopeni cu sisteme inovatoare C-RAD Catalyst, care monitorizează poziția și mișcările respiratorii ale pacientului pe durata ședinței de radioterapie.

Această tehnologie asigură un tratament mai precis și mai sigur, prin oprirea automată a fasciculului de radiații dacă pacientul se mișcă, iar tumora iese din raza de acțiune. De asemenea, permite aplicarea unor tehnici speciale de radioterapie, cum este Deep Inspiration Breath Hold (DIBH) – iradierea în inspir profund – care reduce toxicitatea cardiacă și îmbunătățește rezultatele clinice pentru pacientele cu cancer de sân.

Clinica din Cluj a fost recent echipată și cu un aparat RMN de înaltă performanță, care facilitează diagnosticarea precisă a tumorilor canceroase din diverse localizări, contribuind astfel la personalizarea tratamentului și creșterea șanselor de succes terapeutic.

Despre Amethyst Radiotherapy

Amethyst Radiotherapy primul și cel mai mare lanț paneuropean de clinici de radioterapie, având în prezent 16 clinici operaționale în 6 țări (Austria, Franța, Italia, Polonia, România, UK). Clinicile Amethyst oferă pacienților care suferă de afecțiuni oncologice servicii medicale de cea mai înaltă calitate, utilizând ultimele tehnologii dezvoltate în domeniul radioterapiei. Echipa medicală de specialiști, condusă de către Directorul Medical Internațional Amethyst, Prof. Dr. Kacso Gabriel, folosește echipamente medicale performante de ultima generație și ghidează tratamentele după protocoale de tratament standardizate și folosite la nivel internațional. Amethyst are o rețea de parteneriate cu centre de excelență din Europa și Israel. Acești parteneri garantează pacienților accesul la cele mai bune tehnologii și cunoștințe în domeniul radioterapiei